
Police nad Metují
Kraj: Královéhradecký Okres: Náchod

Správní obvod: Náchod GPS souřadnice: 50.536871N, 16.233504E

Nadmořská výška: 441 m n. m. První pís. zmínka: 1213 (811 let) Katastrální výměra: 2 435 ha

Počet obyvatel: 3 918 PSČ: 549 54

Adresa URL: www.meu-police.cz

Sportovní možnosti Police nad Metují
Pobyt na Policku nemusíte strávit pouze pěší turistikou nebo cykloturistikou. Mezi zajímavé možnosti
patří skalní lezení, které se ovšem řídí místními specifickými pravidly (bližší informace jsou
uvedeny v sekci Policko pod odkazem CHKO Broumovsko), která je nutné respektovat a dodržovat. Díky dobrým
sněhovým podmínkám se zde nebudete nudit ani v zimě. Jsou zde udržované běžecké stopy a
lyžařský vlek.

Trasa č. 1 - Police nad Metují - Ostaš - Žďár nad Metují - Police nad Metují (15.2km)
Krátký výlet na stolovou horu Ostaš (700 m n.m.), během kterého projdete její dva skalní labyrinty.
Výškový rozdíl mezi Polici nad Metují a vrcholkem Ostaše je 250 metrů. Na Ostaši, tedy na území
přírodní rezervace, je zakázána jízda na horských kolech.
Trasa č. 2 - Police n. M. - Suchý Důl - Slavný - Pánův kříž - Řeřišný - Slavný - Police n.M. (25 km)
Okruh po jihovýchodní části Broumovských stěn. Trasa není vhodná pro horská kola, protože mezi
Pánovým křížem a Řeřišným je místy vedena nesjízdnými skalními labyrinty. Od Pánova kříže
můžete pokračovat po trase do Broumova a zpět do Police nad Metují se vrátit autobusem, nebo můžete
okruh opustit v Řeřišném, dojít do Machova a do Police nad Metují se vrátit autobusem.
Trasa č. 3 - Police nad Metují - Hlavňov - Hvězda - Kovářova rokle -Police nad Metují (11 km)
Krátký okružní výlet. Čeká vás mírné stoupání přes Klůček, později musíte překonat prudší
stoupání z Hlavňova na Hvězdu (celkem asi 250 m). Krátce půjdete po hřebenu Broumovských stěn s
několika možnostmi výhledu na Broumovskou kotlinu a Javoří hory, sestoupíte divokou Kovářovou roklí s
vysokými pískovcovými stěnami a přes tradiční poutní místo u Suchého Dolu dojdete zpět do Police
nad Metují.

Beach hřiště (u hokejového hřiště TJ Spartak Police nad Metují)provoz: 15. 5. - 30. 9. 2010
Koupaliště Nachází se asi 10 minut chůze od centra, směrem na Suchý Důl. K dispozici je 25 m bazén pro
plavce, bazén pro neplavce a brouzdaliště.
Aktivity na koupališti:- stolní tenis, kuželky, pískoviště, aquazorbing, plavecké pomůcky
Občerstvení:- teplá jídla, cukrová vata, pivo + nealko nápoje, zmrzlina několik druhů, ledová tříšť
Kontakty: Telefon:. 491 541 146Aktuální informace poskytne provozovatel areálu: p. Kocián, tel. 777 912 890
Upravované trasy pro lyžování ve stopě:V oblasti Policka (celého Kladského pomezí) a na území
sousedního národního parku Góry Stolowe je pro připraveno několik km tras, které jsou v případě
příznivých sněhových podmínek udržovány skútrem, v Polsku rolbou.
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Typy na lyžařské výlety po upravovaných trasách Kladského pomezí, včetně jejich textového popisu a
map, uvádí internetové stránky http://ski.kladskepomezi.cz. Stránky se věnují trasám v oblasti Adršpachu a
Teplic nad Metují, na Broumovsku, Hronovsku, v okolí Náchoda a v oblasti Jestřebích hor a přináší
aktuální informace o úpravě jednotlivých stop.
Další informace a možnosti: www.kladskepomezi.cz/cz/lyzarske-vylety(POZOR! - ne všechny výlety, uvedené
pod tímto odkazem, jsou vedeny po upravovaných trasách!!)
Lyžařské vleky a sjezdové svahy:Machov, lyžařský vlekdélka vleku 650 m- převýšení 80 m- horní
stanice 700 m n. m.- kapacita vleku: 400 osob za hodinu- parkovište u vleku zdarma- občerstvení v bufetu-
udržované běžecké tratě- možnost dětského sáňkování a pekáčování
Lyžařský areál Machov uspokojí svými parametry jak děti a začátečníky, tak i náročnější
sjezdaře. Z horní stanice je při příznivém počasí nádherný výhled na Krkonoše. Neplacené
parkoviště je 50 m od sjezdovky.Strojově upravovánoKontakt a bližší informace: www.vlekmachov.wz.cz
Police nad Metují, lyžařský vlek „Na Nebíčku"západně od silnice z Police nad Metují do Bukovice (směr
na Broumov)délka 250 mpřevýšení 32 m, horní stanice je ve výšce 500 m n. m.kapacita 300
osob/hodlyžařský svah s umělým osvětlením a večerním lyžováním
Svah je bez terénních vln a skvěle slouží nejen dětem, ale i začínajícím lyžařům.Kontakt a bližší
informace: Městský úřad Police n. M., tel. 491 509 999
Další možnosti pro sportovní vyžití a volný čas:Sauna, Police nad Metujíhttp://sauna.policenadmetuji.cz/
Spinning - Sport centrum Helena, Police n. Metujíwww.sportcentrumhelena.com/
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